



КИІВ – 19 березня 2009 року у приміщенні Держкомнацрелігій відбулося позачергове засідання Секретаріату Всеукраїнської Ради Церков і релігійних організацій ([ВРЦіРО](#)),

яке проходило під головуванням помічника Головного рабина Києва та України Об'єднання іудейських релігійних організацій України. Зустріч була присвячена вирішенню організаційних питань зустрічі глав конфесій – членів Ради з Прем'єр-міністром України Юлією Тимошенко.

Представники конфесій проаналізували законодавчі зміни та розвиток державно-конфесійного діалогу за період з часу останньої зустрічі членів Всеукраїнської Ради Церков і релігійних організацій з нинішнім Прем'єр-міністром України, яка відбулась 11 квітня 2008 року.

Окрім цього члени Секретаріату ВРЦіРО обговорили стан державно-церковних відносин в Україні та заслухали інформацію з цього приводу, надану заступником голови Державного комітету України у справах національностей та релігій Миколою Новиченком та Головою Правління Інституту релігійної свободи Олександром Зайцем.

Коментуючи заплановану зустріч глав конфесій з керівником Уряду, Олександр Заєць відзначив, що “зазначена зустріч може стати основою для подальшого поглиблення співпраці Держави та Церков і релігійних організацій у багатьох напрямках суспільного життя, в тому числі у питаннях соціального характеру, які у нинішній складний для країни період набувають все більшої ваги”. Він також зауважив, що “Досвід попередньої зустрічі членів Всеукраїнської Ради Церков і релігійних організацій з Прем'єр-міністром України показав, що розвиток державно-конфесійного діалогу на найвищому рівні сприяє налагодженню подальшого співробітництва Церков з відповідними профільними міністерствами та відомствами, як приклад, з Міністерством освіти і науки України, Міністерством охорони здоров'я України та Національною експертною комісією України з питань захисту суспільної моралі”.

В засіданні взяли участь представники Української Православної Церкви, Української Автокефальної Православної Церкви, Української Греко-Католицької Церкви, Всеукраїнського Союзу Церков християн віри євангельської – п'ятидесятників, Української Християнської Євангельської Церкви, Української Лютеранської Церкви, Німецької євангелічно-лютеранської Церкви України, Української єпархії Вірменської Апостольської Церкви та Об'єднання іудейських релігійних організацій України. *Інститут релігійної свободи, м.Київ*

www.irs.in.ua